

ТЕАТР САТИРЫ НА ГАСТРОЛЯХ

Букетами алых тюльпанов и сирени встретили утром 20 апреля ташкентцы артистов Московского театра сатиры, впервые приехавшего на гастроли в Узбекистан.

В течение месяца гости дадут свыше ста спектаклей, которые будут показываться на трех сценах, — театра имени Навои, концертного зала имени Свердлова и Дворца культуры Чирчикского электрохимкомбината. На гастрольной афише — девять пьес, в том числе «Ревизор», «Женитьба Фигаро», «Темп-1929». Труппу возглавляет главный режиссер театра, народный артист РСФСР В. Плучек.

Ш. ЗАЙНУТДИНОВ,

кештаги. корр. «Известий».

ТАШКЕНТ.